Câmara Municipal de Caravelas

terça-feira, 4 de abril de 2017

Ano III - Edição nº 00029 | Caderno 1

Câmara Municipal de Caravelas publica



Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

Câmara Municipal de Caravelas

SUMÁRIO
● AVISO DE LICITAÇÃO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017.
Drace Teefile Oteni I C/N I Contro I Coroveles De

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

Câmara Municipal de Caravelas

Pregão Presencial



EXTRATO DE AVISO PARA PUBLICAÇÃO PREGÃO 003/2017

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ N.º 04.220.254/0001-76

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017

Modalidade: Pregão Presencial nº. 003/2017 – Processo Administrativo nº. 023/2017

Tipo: Menor Preço Global

Objeto: 01 veículo novo, zero KM, sedan, motor 1.6, 16 válvulas, flex, ano de fabricação 2017 ano modelo 2018, 04 portas, freio a disco com sistema antitravamento (ABS) alimentação tipo injeção eletrônica multi ponto, biocombustível - etanol/gasolina, câmbio automático de 05 marchas, tração dianteira, ar condicionado, direção hidráulica, vidros e travas elétricas de todas as portas, rodas 15 polegadas de ferro com calotas, capacidade para 05 passageiros, air bag duplo frontal, retrovisor interno e externo com comando interno, bancos dianteiro individuais, pintura sólida preferencial branca, rádio AM / FM com entrada USB para a Câmara Municipal de Caravelas, conforme anexo I – Termo de Referência.

Data, horário de abertura e Local: será realizado o PP 003/2017, no dia 17/04/2017 às 11:00, no salão de Licitações da Câmara Municipal de Caravelas-BA, Praça Teófilo Otoni, nº 182 – centro – CEP 45.900-00 – Caravelas – Bahia - tel/fax (73) 3297-1893.

Edital: Os interessados poderão obter informações e/ou Edital e seus anexos na Divisão de Licitações, Contratos e Compras, gratuitamente, no endereço acima mencionado, no horário das 08 h às 14 h de segunda-feira à sexta-feira, ou Tel/Fax (73) 3297-1893 ou pelo e-mail gabizinha523@hotmail.com.

Caravelas, 04 de abril de 2017- GABRIELLE SOUZA DE OLIVEIRA - Pregoeira.

PRAÇA TEÓFILO OTONI, Nº 182, CENTRO, CARAVELAS – BAHIA, CEP 45.900-000 TEL.: (73) 3297-1893 - CNPJ: 04.220.254/0001-76

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/